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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 13 Μαρτίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -1553- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 

2. κ. Δήμαρχο 

3. κ. Γενική Γραμματέα  

 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Σας προσκαλώ στην 12η τακτική μεικτή (δια ζώσης & μέσω τηλεδιάσκεψης) 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 17 

Μαρτίου 2025 και ώρα 15:00 στο Γραφείο Δημάρχου και παρακαλώ όπως 

ενημερώσετε την Πρόεδρο μέχρι την Παρασκευή 14.3.2025 και ώρα 14:00 

αναφορικά με τον τρόπο συμμετοχή σας, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 ii) 

τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), iii) 

την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα 

της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση 2ης  Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. 

2. Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών με την παροχή ειδών διατροφής εν όψει των 

εορτών του Πάσχα και καθορισμός σχετικών κριτηρίων. 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

12ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 17ης-03-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος: Ωραία, καλησπέρα και πάλι. Να πάρουμε λίγο παρουσίες, Γρίβα Ιωάννα 

παρούσα.  

Πρόεδρος: Κυρία, Κουτουζή Ελένη.  

κα Κουτουζή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Παρών.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή; 

Πρακτικογράφος: Η κυρία Μακρή, θα έμπαινε διαδικτυακά, δεν έχει μπει; 

Πρόεδρος: Όχι. Να το δω κιόλας, αλλά όχι, δεν έχει μπει.  

Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης:  Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Εδώ, παρών.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης; 
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κ. Ροΐδης: Παρών.  

Πρόεδρος: Λίγο τα κινητά σας, μόνο, βάλτε στη σίγαση, να μην χτυπάνε.  

Ο κύριος Ρούσσος; 

Πρακτικογράφος: Εδώ, παρών, είναι από το τηλέφωνο.  

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης; 

Τον βλέπω, είναι διαδικτυακά. Και η κυρία Καραμάνη και ο κύριος Λίτσας. Και ο 

κύριος Παπαχρήστου και η κυρία Κανατσίδη. Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα.  

Πρακτικογράφος: Το ακούσατε; 

Πρόεδρος: Παρούσα, ωραία, ναι. Επομένως, έχουμε απαρτία και μπορούμε να 

ξεκινήσουμε.   

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Πρακτικογράφος: Η κυρία Μακρή έχει μπει, με το τηλέφωνο του κυρίου Μουτζουβή. 

Είναι σε κίνηση, στο δρόμο. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Λοιπόν, μία ανακοίνωση θέλω να… 

Προέδρος: Έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, μια ανακοίνωση να κάνω. Παιδιά, αποφασίστε, να μην 

μιλήσετε, να συνδεθείτε όλοι και να ξεκινήσουμε. Είμαστε εντάξει, Κώστα; Λοιπόν, μία 

ανακοίνωση θέλω να κάνω.  
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Κατόπιν τηλεφωνημάτων και επαφής, που είχαμε, επαφών, με το γραφείο Σαμαρά, 

σχετικά με τον ειδικό, χωροταξικό σχεδιασμό. Μου έστειλε επιστολή, έγγραφη, όπου 

μου εξηγεί, την οποία, μπορώ να την προωθήσω στην αντιπολίτευση, αν θέλει, την 

επιστολή, αυτούσια, στην οποία, εξηγεί τους λόγους της καθυστέρησης. Και θα σας 

διαβάσω, επιγραμματικά, την τελευταία σελίδα, που λέει: Νέες προδιαγραφές και 

παρατάσεις. Η νέα, αυτή, εξέλιξη της αλλαγής, της μεθοδολογίας των οικισμών, για 

την οποία ενημερωθήκαμε μόλις πρόσφατα, αναμένεται να ωθήσει το πρόγραμμα και 

τη μελέτη, σε περαιτέρω παρατάσεις του αντικειμένου, από το ΥΠΕΝ, για να μπορεί 

να γίνει καλύτερη δουλειά και σύμφωνη με την ελληνική νομοθεσία, έτσι ώστε, να 

μπορέσει να περάσει τον έλεγχο, του Συμβουλίου της  Επικρατείας και να εγκριθεί. 

Παράλληλα, οι παρατάσεις, παρουσιάζουν ευκαιρία να συγκεντρωθούν περισσότερα 

στοιχεία, από αρμόδιες υπηρεσίες και αρχές, που δεν έχουν ακόμα απαντήσει και 

που αφορούν, την περιοχή μελέτης. Έτσι, δύναται να βελτιωθεί η ποιότητα της 

μελέτης και τα συμπεράσματά της να είναι σωστά, σε σχέση με τη στάθμιση, όλων 

των δυνατοτήτων, αναπτυξιακών και προστατευτικών, που έχει ο πολεοδομικός και 

χωροταξικός σχεδιασμός.  Σε κάθε περίπτωση, ήταν, είναι και παραμένει, μόλις 

υπάρξει μία πιο ξεκάθαρη εικόνα, για τα χωρικά  δεδομένα των οικισμών και κατ’ 

επέκταση και τη διαμόρφωση εναλλακτικών προτάσεων, για την εκτός σχεδίου 

περιοχή, να προσέλθουμε στο Δήμο, με στόχο την ενημέρωσή σας, αλλά και να 

ακούσουμε και να σταθμίσουμε τις απόψεις επί αυτών, για τη  διαμόρφωση μιας 

βέλτιστης λύσης. Εν  αναμονή της επόμενης επικοινωνίας μας, παραμένουμε στη 

διάθεσή σας, για την παροχή κάθε πληροφορίας ή διευκρίνισης. Έχει να κάνει και έχει 

σχέση, με μία… με μία δικαστική απόφαση, που έβγαλε το Συμβούλιο της 

Επικρατείας, όπου ακύρωσε, σχεδόν, ακύρωσε τελείως, τους οικισμούς, την 

οριοθέτηση, που είχε γίνει τη δεκαετία του ‘80, με απόφαση του Νομάρχη, του τότε 

Νομάρχη,  του διορισμένου Νομάρχη.  Και έτσι, συλλέγουν δεδομένα, για να γίνει 

οριοθέτηση από την αρχή, από το Υπουργείο, πλέον, Περιβάλλοντος και όχι από την 

Νομαρχία, όπως ήτανε από τότε και  να νομιμοποιηθούν.  Αυτό, είναι η εξήγηση, που 

μας δώσανε.  Έχει γίνει δουλειά και απομένει αυτό  και οι κοινόχρηστοι οδοί, εκτός 

σχεδίου περιοχές. Αν θέλετε, μπορεί την επιστολή…           

Πρόεδρος: Ολοκληρώσατε;  

Δήμαρχος: Ναι, αυτή την ανακοίνωση, είχα να κάνω. Δεν έχω να κάνω, άλλη 

ανακοίνωση, εγώ. 



9 
 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Δεν έχω κάποια ανακοίνωση. Αλλά θα θέλαμε, αν μπορείτε, να μας 

στείλετε την επιστολή, εφόσον είπατε ότι θα μας την δώσετε. 

Δήμαρχος: Βεβαίως, ναι. Δεν είναι πρωτοκολλημένη, είναι μια απλή επιστολή. Εγώ 

θα σας την δώσω, να την διαβάσετε, για να έχετε υπόψιν σας όλο το κείμενο.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία, λοιπόν, να μας την προωθήσετε. Δεν μπορώ να σχολιάσω 

κάτι, να πω  επί της ουσίας, αφού δεν την έχω διαβάσει.  

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, μπορούμε να προχωρήσουμε στα θέματα. 

κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε, εγώ θέλω κάτι, μία παρατήρηση. Κυρία Πρόεδρε.      

Πρόεδρος: Ναι, ναι. Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Θέλω να διαμαρτυρηθώ, σε εισαγωγικά να διαμαρτυρηθώ. Γιατί, θα 

συνεχιστούν, για πάρα πολύ καιρό, τα συμβούλια, να γίνονται διαδικτυακά; …(δεν 

ακούγεται καθαρά και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)... γιατί, γιατί πρέπει να 

γίνονται μεικτά;  

Πρόεδρος: Η απευθείας μετάδοση, ακόμα υφίσταται, δεν έχει καταργηθεί.  

κα Κανατσίδη: Και θεωρείτε ότι, αυτά τα συμβούλια, είναι okay; 

Πρόεδρος: Εγώ σας λέω ότι, γίνεται απευθείας μετάδοση, ότι  κόσμος, ακόμα 

βλέπει… (δεν ακούγεται καθαρά)... να έχει άποψη, ακούει δηλαδή. Υπάρχει 

απευθείας μετάδοση. 

Δήμαρχος: Αναμετάδοση. 

Πρόεδρος: …για ένα διάστημα, όσο κι εγώ είμαι ακόμα σε άδεια. Αλλά μετά, θα 

επανέλθουμε. 

κα Κανατσίδη: Πότε είναι το μετά; 

Πρόεδρος: Ε, μέχρι τον Απρίλιο, μετά θα επανέλθομε στην κανονική ροή. 

κ. Ροΐδης: Και γιατί δεν έρχονται εδώ; 
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κα Κανατσίδη: Θα μπορούσε αυτό το συμβούλιο, έστω και μεικτό, θα μπορούσε να 

γίνει στο Συγγρού.  

Πρόεδρος: Πάντως, η νομοθεσία, αν το πάω κατά γράμμα, για τους νησιωτικούς 

Δήμους, επιτρέπει 100%, τηλεδιάσκεψη. Είναι επιλογή, της δημοτικής αρχής, να κάνει 

τα συμβούλια διά ζώσης. Θα συνεχιστεί έτσι. Κύριε Δήμαρχε, θέλετε κάτι να 

επισημάνετε; 

Δήμαρχος: Όχι, εγώ, θέλω να επιβεβαιώσω, αυτά που λες. Και όταν κι εσύ, σε λίγες 

μέρες, είσαι τελείως εντάξει, θα μπορέσουμε να κάνουμε τα κανονικά συμβούλια. 

Παρ’ ότι κι αυτό που κάνουμε, γινόταν και στο παρελθόν, με την προηγούμενη  

δημοτική αρχή, δεν είναι παράνομο. 

Πρόεδρος: Όχι, είναι 100% νόμιμο και σας λέω, επαναλαμβάνω ότι, θα μπορούσαμε, 

να το κάνουμε, μόνο έτσι, για πάντα. Ωραία, να προχωρήσουμε, λοιπόν, στα θέματα.  

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 2ΗΣ  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2025.  

Πρόεδρος: Και το πρώτο θέμα, είναι η δεύτερη τροποποίηση, του Τεχνικού 

Προγράμματος, του 2025. Το εισηγείται, ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι η δεύτερη τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος και 

γίνεται για μία αλλαγή, για μια πρόσθεση μάλλον, που βάλαμε στο Τεχνικό 

Πρόγραμμα και είναι, στον κωδικό 63. Είναι μια χρηματοδότηση, την οποία πρέπει 

να την προχωρήσουμε, για να κάνουμε διαγωνισμό ή οποιαδήποτε διαδικασία, για να 

την βάλουμε στον προϋπολογισμό, στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, στην 

επικείμενη, για να προχωρήσουμε σε μελέτη, για έργο αναβάθμιση δημοτικών 

γεωτρήσεων και δικτύου αφαλάτωσης, του Δήμου Πόρου. Είναι  149.717€. Οπότε, γι’ 

αυτό το λόγο, κάνουμε τη σημερινή αναμόρφωση. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί; Ωραία, το παίρνω ως όχι. Μπορούμε να… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ είπα, εγώ ήθελα να τοποθετηθώ. Απλώς είχα το μικρόφωνο 

κλειστό. 

Πρόεδρος: Ωραία, ναι, κύριε Δημητριάδη.   
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κ. Δημητριάδης: Καταρχήν, έχετε δίκιο για τα συμβούλια ότι,  μπορούν να γίνονται 

φυσικά και με μεικτό τρόπο. Νομίζω ότι, πιο πολύ η ένσταση μας είναι ότι, να μην 

γίνονται στο Δημαρχείο. Που κι αυτό, από την ώρα που ο βασικός χώρος 

συνεδριάσεων, που κι αυτός είναι το κτίριο Συγγρού. Άρα, μόνο κατ’ εξαίρεση, μπορεί 

να γίνεται στο γραφείο Δημάρχου. Που κι αυτό που λέτε ότι, είναι για λίγο διάστημα 

και τον Απρίλιο θα επανέλθουμε στα κανονικά, νομίζω μας καλύπτει. Δεν υπάρχει 

κάποιο θέμα. Και φυσικά, εμείς το κάναμε αυτό, στην περίοδο του covid. Αλλά, 

παρόλα αυτά, το να δίνει τη δυνατότητα μεικτά, σε κάποιον που δεν είναι παρών… 

νησιωτικός δήμος, από μόνο του, δεν θα ήταν πρόβλημα, αν τουλάχιστον, 

βρισκόμασταν στο κτίριο Συγγρού. Στο γραφείο Δημάρχου, είναι στρυμωγμένα, δεν 

μπορούμε να ερχόμαστε συνέχεια. Τα έχουμε πει αυτά, αυτή είναι η αντίρρησή μας, 

βασικά. Τώρα, για το θέμα. Καταρχήν, να πούμε ότι, επί της ουσίας, αυτό που είπε ο 

Δήμαρχος… (δεν ακούγεται καθαρά)... μειώνετε τον προϋπολογισμό, αν δεν έχω 

κάνει λάθος, του κωδικού αυτού. Και η τεκμηρίωση, για ποιο λόγο μειώνεται ο 

κωδικός, τέλος πάντων, δεν την καταλάβαμε. Αλλά, εν πάση περιπτώσει, θεωρητικά, 

θα έπρεπε, αυτή η τεκμηρίωση, να αποτελεί και το λόγο, για  τον οποίο 

αναγκαζόμαστε, να πάμε σήμερα, στην δεύτερη τροποποίηση του Τεχνικού 

Προγράμματος και να ήταν περισσότερο σαφές. Πέρα από αυτό, όμως, για άλλη μια 

φορά, στην εισήγηση σας, υπάρχει το κλασικό λάθος, που άλλα ντ’ άλλων, είναι οι 

διατάξεις που επικαλείστε. Σας είχαμε επισημάνει, τις προηγούμενες φορές ότι, δεν 

επικαλείστε τη βασική διάταξη, με βάση την οποία, επιτρέπεται η τροποποίηση, του 

Τεχνικού Προγράμματος. Είναι η  διάταξη, της παραγράφου Δ΄, του άρθρου 208. 

Αυτή τη φορά, την επικαλείστε πλέον, μετά την προηγούμενη φορά, που δεν την 

είχατε επικαλεστεί, πριν μια - δυο βδομάδες, αλλά ενώ την επικαλείστε ονομαστικά, 

στην εισήγηση, έχετε παραθέσει ένα κείμενο, που δεν είναι από εκείνη την διάταξη, 

είναι τελείως άσχετο και είναι από μία άλλη διάταξη, που αφορά τον προϋπολογισμό. 

Τέλος πάντων, εμείς τις διαβάζουμε τις διατάξεις, στις εισηγήσεις σας κι έτσι 

βλέπουμε τα λάθη, συνέχεια. Είναι τρομερό αυτό που κάνετε συνέχεια. Και μου κάνει 

εντύπωση, αν τις διαβάζει και κάποιος από εσάς. Και αν τις διάβαζε, κάποιος από 

σας, τις εισηγήσεις, πριν τις φέρετε στο Δημοτικό Συμβούλιο, τουλάχιστον, θα 

προλαβαίνατε τέτοιες γκάφες. Δεν μπορώ να…(δεν ακούγεται καθαρά)...γι’ αυτό τις 

λέω γκάφες. Και κάποιος θα έλεγε ότι, ρε παιδιά, πάλι εδώ, υπάρχει λάθος, ας το 

διορθώσουμε. Άρα, το ότι, κάθε φορά, ερχόμαστε, εμείς, να λέμε που είναι το λάθος, 

πρώτον δείχνει ότι, όποιος γράφει την εισήγηση, δεν ξέρει να την γράφει σωστά, 
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δεύτερον ότι, τα μισά …που  τη διαβάζει. Και τελικά, ερχόμαστε εμείς, κάθε φορά, να 

διαβάζουμε και να επισημαίνουμε τα λάθη. Αυτό είναι επί της διαδικασίας, έτσι; Αλλά, 

πραγματικά, σας λέω, αν ψάξετε να βρείτε Τεχνικά Προγράμματα, προϋπολογισμούς, 

δημοτικά τέλη, κλασικά πράγματα, τα πιο κλασικά και τυποποιημένα πράγματα, που 

μας φέρνετε με τις εισηγήσεις σας στα Δημοτικά Συμβούλια, μπορώ να σας πω ότι, 

90%, εννιά στα δέκα, έχουν τέτοια λάθη, που όλες τις φορές, έχουμε…εμείς να τα 

λέμε και δεν τα έχει καταλάβει, κανείς σας. Όχι μόνο τα κάνετε, δεν τα διορθώνετε 

κιόλας. Τέλος πάντων, εγώ δεν έχω την όρεξη, δεν έχω την όρεξη, δηλαδή, δεν έχω 

τη διάθεση, να έρχομαι εδώ για να τσακωνόμαστε ή να σας μειώνω, με το να  λέω 

αυτά. Αλλά, προφανώς, από την ώρα, που τα βλέπουμε μπροστά μας και τα 

διαβάζουμε, δεν γίνεται να μην τα πω κιόλας. Οπότε, αναγκάζομαι να βρίσκομαι σε 

αυτή τη θέση, να τα λέω κι ελπίζω κάποια στιγμή, έστω και να βρείτε έναν τρόπο, να 

σταματήσετε να εκτίθεστε έτσι και να κάνετε τέτοια λάθη. Τώρα, συνολικό είναι αυτό 

που λέω, δεν αναφέρομαι στον έναν ή στον άλλο. Εσείς ξέρετε ποιος έχει τις ευθύνες, 

γι αυτό που λέω. Τυπικά τις έχετε όλοι, αλλά, επί της ουσίας, εσείς ξέρετε ποιός και 

γιατί δεν τα βλέπει  και ποιός και γιατί τα κάνει. Αυτό, δεν έχω να πω κάτι άλλο. Θα 

ψηφίσουμε ναι, στο θέμα, δεν έχουμε αντίρρηση, επί της τροποποίησης. 

Πρόεδρος: Ωραία. Για να μην το πάω ονομαστικά, υπάρχει κάποιος που διαφωνεί ή 

είναι ομόφωνα;  Δήμαρχε, από εκεί που είστε εσείς, συμφωνούνε όλοι; 

Δήμαρχος: Κύριοι, επί του θέματος, συμφωνείτε; 

Πρόεδρος: Ωραία, οπότε… 

Δήμαρχος: Ναι, όλοι, όλοι οι παρόντες. Να τους πούμε ονομαστικά, θέλετε; 

Πρόεδρος: Όχι, δεν χρειάζεται. Η κυρία Ροή και ο κύριος Ρούσσος, από το 

τηλέφωνο; 

Δήμαρχος: Κυρία Ροή; 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή; 

κ. Μουτζουβής: Η κυρία Μακρή, ναι.  

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Κυρία Ροή, εντάξει; Εντάξει, ναι η κυρία Ροή.  
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Πρόεδρος: Ωραία1. 

ΘΕΜΑ 2Ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΧΗ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΕΝΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

 

Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε στο δεύτερο θέμα, για σήμερα και τελευταίο. ‘Έγκριση 

ενίσχυσης απόρων δημοτών με την παροχή ειδών διατροφής, ενόψει των εορτών του 

Πάσχα και καθορισμό σχετικών κριτηρίων. Το εισηγείται, η κυρία Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Ναι, καλησπέρα σας και από εμένα. Κάθε χρόνο, ο Δήμος μας, στα 

πλαίσια της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης, την περίοδο των 

Χριστουγέννων και του Πάσχα, ενισχύει, τους οικονομικά αδύναμους δημότες, 

παρέχοντας τους τρόφιμα. Έτσι λοιπόν και τώρα, ερχόμαστε να…και εισηγούμαι, να 

εγκρίνουμε την ενίσχυση, των οικονομικά ασθενέστερων πολιτών, με την παροχή 

ειδών διατροφής, ενόψει του Πάσχα, να καθορίσουμε κριτήρια, τα οποία, τα έχετε δει 

όλοι, στην εισήγηση. Και τρίτον, τον συσχετισμό των πακέτων τροφίμων και μελών, 

όπως αναλύονται στην εισήγηση. Το περιεχόμενο και ο αριθμός των πακέτων, θα 

προκύψει, ύστερα από την σύνταξη κατάστασης δημοτών, από την Δημοτική 

Επιτροπή. Αυτά, επί του θέματος. Έχετε κάτι να πείτε; 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί; Κύριε Δημητριάδη; Κάποιος άλλος; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, θα το ψηφίσουμε. Δεν έχουμε κάποιο σχόλιο. Μια μικρή… Στο 

προηγούμενο θέμα, η τεκμηρίωση, που έλειπε από τον Δήμαρχο, είναι για την 

προσθήκη του θέματος, δεν είναι ότι μειώθηκε ο κωδικός. Έκανα λάθος στο πρώτο 

σκέλος, στην… 

Δήμαρχος: Μα αυτό είπα. Η προσθήκη, έτσι είπα.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, ωραία, εντάξει, αυτό. Σε κάθε περίπτωση όμως, εγώ, είπα 

ότι, δεν υπήρχε επαρκής τεκμηρίωση. Και φυσικά, η ένσταση μου και για το λάθος 

που υπήρχε στην παράθεση,  λάθος διάταξη. Αλλά διορθώνω, για το πρώτο κομμάτι, 

που είναι αυτό που λέτε.  

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  34/2025 και  
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Δήμαρχος: Μισό λεπτό, μου λέτε, αν θέλετε, ποιά είναι η παρατήρηση, προς την 

εισήγηση, που μου είπατε.  

Πρόεδρος: Ότι έχουμε κάνει, αναφορά στη σωστή διάταξη, αλλά ότι το απόσπασμα 

δεν είναι από αυτή τη διάταξη, είναι από άλλη διάταξη. 

κ. Δημητριάδης: Μπράβο, μπράβο, σωστά, αυτό.  

Πρόεδρος: Θα το κοιτάξουμε, Δήμαρχε, μετά, θα το δούμε. 

Δήμαρχος: Ναι, λοιπόν… 

κ. Δημητριάδης: Όπως και να ‘ναι, το ψηφίσαμε, δεν είναι… 

Πρόεδρος: Πάμε, να ψηφίσουμε το δεύτερο. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Η παράταξη του κύριου Δημητριάδη, ψηφίζει ναι. 

κ. Δημητριάδης: Ψηφίζουμε ομόφωνα εμείς, ναι. 

Πρόεδρος: Εσείς, εκεί πέρα, έχετε κάποια διαφωνία, οι παρόντες του γραφείου,  

κύριε Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Όχι, όλοι οι παρόντες, ψηφίζουν. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο2. 

Δήμαρχος: Κυρία Ροή ακούτε; Ναι και η κυρία Ροή.  

κ. Κανατσίδης: Ναι και ο κύριος Γκιων. 

κ. Ροΐδης: : Ναι και ο κύριος Ρούσσος.  

κα Κουτουζή: Ομόφωνα. 

Δήμαρχος: Σε ποιό email, να στείλουμε την επιστολή, για το χωροταξικό;  

κ. Δημητριάδης: Στο δικό μου.  

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό   35/2025 και  
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Δήμαρχος: Εντάξει. Εντάξει, έγινε. 

Πρόεδρος: Σας ευχαριστώ πολύ. Καλή συνέχεια. Γειά σας.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 12ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 17ης 

Μαρτίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους3 ως ακολούθως: 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
3 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

1
7

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 34/2025 Έγκριση 2ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025 ΑΔΑ: Ψ7ΤΑΩΞΝ-ΟΛ9   

35/2025 Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών με την παροχή ειδών διατροφής εν όψει των 

εορτών του Πάσχα και καθορισμός σχετικών κριτηρίων. 

ΑΔΑ: Ρ6Ω3ΩΞΝ-Π3Β   

   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A87%CE%A4%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%9B9
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A16%CE%A93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A03%CE%92

